



Bohdan  
Hawrylyshyn  
Family Foundation

Ректору  
Дрогобицького державного  
педагогічного університету  
імені Івана Франка  
Бодак Валентині Анатоліївни

Від 13.10.2022

Шановна Валентино Анатоліївно!

Від Фонду родини Богдана Гаврилишина висловлюємо свою повагу та вдячність усім працівникам університету за щоденну працю із підтримки та впровадження якісного й безпечного освітнього процесу української молоді в часі війни.

Цим листом інформуємо, що невдовзі в Україні вдруге відзначатимуть День відповідальності людини. У 2021 році з ініціативи Фонду родини Богдана Гаврилишина Верховна Рада підтримала й встановила цей день на державному рівні. Тепер ми щорічно відзначаємо його 19 жовтня, у день народження видатного українця, автора Декларації відповідальності людини, Богдана Гаврилишина.

Українські діти та молодь – це натхненний приклад відповідальності. Кожен та кожна у своїх активностях сьогодні прагнуть бути корисними для перемоги у війні, а далі й для відбудови та позитивного розвитку України. 19 жовтня, Всеукраїнський день відповідальності людини, насамперед їхній день.

Від фонду пропонуємо Вам спеціально до Дня відповідальності людини влаштувати серед студентів перегляд курсу відеолекцій Богдана Гаврилишина. Богдан Дмитрович покладав великі надії на молодь, вірив у її можливості та майбутнє. Сьогодні, у непростий час війни, ми вкотре переконаємось, що молоді люди зростають як проактивні, відкриті та гідні особистості, які готові діяти заради своєї країни. Але яким буде наш світ далі, скажімо, за 50 років? Таким філософським питанням починається курс відеолекцій Богдана Гаврилишина на Prometheus. Лектор торкається тем самоосвіти, ефективного управління, прав та обов'язків людини, мистецтва життя загалом. Кожна з 15 лекцій по-своєму заглиблює глядача в роздуми над окресленим питанням. Україна, в тому числі наша молодь, своїми діями сьогодні формує нову ціннісну картину всього світу. Маємо й надалі вибудовувати цей вектор майбутнього, планувати і втілювати позитивні зміни, бути відповідальними як у персональному, так і в професійному житті, як за свою родину, так і за свою країну.

Будемо вдячні за сприяння та організації переглядів цього курсу серед ваших студентів. А публікувати свої рефлексії та роздуми-відповіді на питання «Яким буде наш світ за 50 років?» запрошуємо за хештегом #я\_відповідальність та з позначками Фонду родини Богдана Гаврилишина в соціальних мережах Instagram, Facebook, Twitter.

Слава Україні!

З повагою та надією на співпрацю